
     R  E  P U  B  L  I  K  A    E   S  H  Q  I  P  Ë  R  I  S  Ë

  BASHKIA TIRANË
DREJTORIA E PËRGJITHSHME PËR MARRËDHËNIET ME PUBLIKUN DHE

JASHTË
DREJTORIA E KOMUNIKIMIT ME QYTETARËT

Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata e Apelit  Shkodër për shoqërinë “MABER
INSAAT TIRAN SUBESI”.

Pranë Bashkisë Tiranë ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata e Apelit Shkodër, me nr.
325/1054 (00084) regj. themeltar, datë 23.07.2018, protokolluar në Bashkinë Tiranë me nr.
28948 prot., datë 26.07.2018.

Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon shpallje se është duke u zhvilluar gjykimi i çështjes penale
që i përket:

Paditës:                     Erjon Jak Gjoka

I Panditur:                Shoqëria “MABER INSAAT TIRAN SUBESI”

Objekti:                     Shpërblim dëmi për largim nga puna.

Drejtoria e Komunikimit me Qytetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për shoqërinë
“MABER INSAAT TIRAN SUBESI”, në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Informimit dhe
Shërbimeve për Qytetarët pranë Bashkisë Tiranë.
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  BASHKIA TIRANË
DREJTORIA E PËRGJITHSHME PËR MARRËDHËNIET ME PUBLIKUN DHE

JASHTË
DREJTORIA E KOMUNIKIMIT ME QYTETARËT

Lënda:  Kërkesë  për  shpallje  nga  Gjykata  e  Apelit  Administrativ  Tiranë,  për  znj.
Zamira Luraku.

Pranë Bashkisë Tiranë ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata e Apelit  Administrativ
Tiranë me nr. 8272/5702/525/32 akti, datë 18.07.2018,  protokolluar në institucionin tonë me
nr. 28949 prot., datë 26.07.2018.

Ju  sqarojmë  se  kjo  gjykatë  dërgon  për  shpallje  njoftimin  për  gjykimin  të  çështjes
administrative  me palë:
 
Paditës:                          Gëzim Gjeci

Palë Të Paditura:         Këshilli i Ministrave, Bashkia Tiranë, Ministria e Punëve të 
                                       Brendshme, Avokatura e Shtetit, Zyra Vendore Tiranë.

Person i tretë:                Zamira Luraku
                                       
Objekt:                          Ndryshim i pjesshëmi Vendimit të Këshillit të Ministrave nr. 
                                       752, datë 15.09.2013, etj.

Drejtoria  e  Komunikimit  me Qytetarët ka  bërë  të  mundur  afishimin  e  shpalljes  për znj.
Zamira  Luraku, në  tabelën  e  shpalljeve  të  Sektorit  të  Informimit  dhe  Shërbimeve  për
Qytetarët pranë Bashkisë Tiranë.
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Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Durrës për znj. Rita Çuni.

Pranë Bashkisë Tiranë ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Durrës
me nr. 592/2623 akti, datë 23.07.2018, protokolluar në institucionin tonë me nr. 28951 prot.,
datë 26.07.2018.
Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon shpallje se është zhvilluar gjykimi i çështjes civile që i
përket:

Paditës:                  Ismail Musai

Të paditur:            Rita Çuni

Objekti:                  Njohje pronar.

Drejtoria e Komunikimit me Qytetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për znj. Rita
Çuni,  në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Informimit dhe Shërbimeve për Qytetarët pranë
Bashkisë Tiranë.
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  BASHKIA TIRANË
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Lënda: Kërkesë për shpallje  nga Gjykata e  Rrethit  Gjyqësor Vlorë për znj.  Dorina
Karakosta (Shehu).

Pranë Bashkisë Tiranë ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Vlorë,
me nr. 2843 (A. B.), datë 20.07.2018, protokolluar në Bashkinë Tiranë me nr. 28942 prot.,
datë 26.07.2018.

Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon për shpallje për efekt komunikimi të Vendim/Ankimit nr.
1126, datë 25.06.2018, të bërë nga znj. Elsa Poshi dhe z. Myrteza Poshi, me palë:

 
Paditës:                 Elsa Kumi (Poshi), Myrteza Poshi

Të Paditur:           Zamira Eltari (Sharra), Elisabeta Musaraj, Bashkim Sharra, Donika 
                               Sharra, Denada Sharra, Besmira Sharra, etj.

Objekti:                 Detyrim njohje bashkëpronar. Kërkim pasurie trashëgimore.

Drejtoria e Komunikimit me Qytetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes  znj. Dorina
Karakosta (Shehu), në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Informimit dhe Shërbimeve për
Qytetarët pranë Bashkisë Tiranë.


